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PREDLOG PLATFORME 

povodom učešća ministra pravde mr Bojana Božovića na predstojećem Plenarnom 

sastanku Mreže za borbu protiv korupcije (ACN) pri Organizaciji za ekonomsku 

saradnju i razvoj (OECD), u periodu 7-10. jul 2025. godine 

 

 

Ministar pravde mr Bojan Božović će službeno posjetiti Republiku Francusku u periodu 7-10. 

jul 2025. godine, povodom učešća na predstojećem Plenarnom sastanku Mreže za borbu 

protiv korupcije (ACN) pri Organizaciji za ekonomsku saradnju i razvoj (OECD). 

 

Učešće Crne Gore na predstojećem Plenarnom sastanku Mreže za borbu protiv korupcije 

(ACN) u Parizu, predstavlja važan korak u jačanju međunarodne saradnje i posvećenosti 

države borbi protiv korupcije. Ovaj događaj je od posebnog značaja za Crnu Goru, jer dolazi 

u trenutku kada je naša zemlja zvanično iskazala interesovanje za pristupanje Istanbulskom 

Akcionom planu za borbu protiv korupcije (IAP), jednom od ključnih mehanizama ACN-a. 

 

Pristupanje IAP-u omogućilo bi Crnoj Gori da, kroz strukturisani proces evaluacije i preporuka, 

dodatno unaprijedi institucionalni i zakonodavni okvir za borbu protiv korupcije, usklađujući ga 

s najboljim međunarodnim standardima.  

 

Imajući u vidu strateški značaj ovog procesa za reformsku agendu i evropske integracije 

ministar pravde će sa generalnom direktoricom učestvovati na predstojećem plenarnom 

zasijedanju, kako bi se obezbijedilo adekvatno predstavljanje državnih institucija i omogućio 

konstruktivan doprinos diskusijama na najvišem nivou. 

 

ZNAČAJ POSJETE 

 

Plenarni sastanak predstavlja važnu priliku da Crna Gora potvrdi i konkretizuje svoju namjeru 

za pristupanje ovom mehanizmu, kao i da se predstavi kao kredibilan i posvećen partner u 

borbi protiv korupcije na regionalnom i globalnom nivou. 

 

SASTAV DELEGACIJE 

 

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom posjete Republici Francuskoj predvodiće ministar pravde, 

mr Bojan Božović, dok se za članicu delegacije određuje Jelena Grdinić, generalna direktorica 

Direktorata za krivično i građansko zakonodavstvo Ministarstva pravde. 

 

Troškove posjete crnogorske delegacije Republici Francuskoj snosi Ministarstvo pravde. 
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